

АДМИНИСТРАЦИЯ СУКСУНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.08.2020	No	689	
14.00.2020	No	009	

О внесении изменений в Порядок формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Суксунского городского округа утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 19.11.2019 № 563

В соответствии с пунктом 7 статьи 47.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и в целях приведения в соответствие с действующим законодательством

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в Порядок формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Суксунского городского округа, утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 19.11.2019 № 563 «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра источников доходов бюджета Суксунского городского округа» следующие изменения:
- 1.1. в пункте 8 слова «Финансовым управлением Администрации Суксунского муниципального района» заменить словами «Финансовым управлением Администрации Суксунского городского округа Пермского края»;
- 1.2. в подпункте 11.5 пункта 11 слова «органе местного самоуправления Суксунского муниципального района» заменить словами «органе местного самоуправления Суксунского городского округа».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его размещения на официальном сайте Суксунского городского округа и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2020.

3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на начальника Финансового управления Администрации Суксунского городского округа В.П. Бунакову.

Глава городского округа - глава Администрации Суксунского городского округа

П.Г. Третьяков